

## Анализ проведения недели психологии «Мы счастливы вместе» в ДОО Балтачевского района

В целях создания благоприятного психологического климата в детских и взрослых коллективах, демонстрации актуальности и значимости психологического сопровождения участников образовательного процесса во всех ДОО Балтачевского района прошла неделя психологии. Подготовительная работа шла уже за несколько дней: ознакомление воспитателей с планом, оформление стендов, подготовка практических материалов.

Первый день недели психологии началась с акции «Радуга настроения», с целью отслеживания динамики изменения настроения у детей в течение недели. Дети совместно с воспитателями каждой группы показали на плакате цвет своего настроения.

В средней и старшей группах была организована беседа с детьми о том, что же такое счастье для каждого из них. Цель: развивать у детей познавательную мотивацию; вызывать интерес к познанию мира эмоций. В группах была организованна выставка детских рисунков «Мое настроение».

Так создался позитивный эмоциональный тонус первого дня недели психологии «День счастья».

Во второй день недели психологии «День доброты», в группах была организована беседа с детьми «Поговорим о доброте», и проведена акция «Добрая ладошка». Цель: создание благоприятного психологического климата в детском саду, установление доброжелательных, позитивных отношений между родителями и педагогами. Также для родителей подготовлена и раздана памятка по теме «Как помочь ребенку быть вежливым».

На третий день - «День понимания», в старших группах был проведен тренинг «Пойми меня», с целью личностного развития ребенка, формирования позитивного отношения к своему «Я». Дети с интересом выполняли определенные задания педагога-психолога, отвечали на вопросы, делали совместные рисунки. Также для детей совместно с родителями было предложено нарисовать «Мой любимый детский сад». Цель: диагностика отношения ребенка к детскому саду, создание позитивного образа детского сада. В младших группах проведено игры с детьми: «Поменяйся местами», «Что мне нравится в себе и что не нравится» с целью подчёркивания сходства между участниками, повышения сплочённости группы, мобилизация внимания. А в средней группе прошла интересная викторина «Я-всезнайка» с целью сплочения детского коллектива, поднятия общего эмоционального тонуса, развития представлений об окружающем мире,

обучения детей навыкам коллективной самоорганизации, где дети с интересом отвечали на вопросы педагога-психолога (воспитателя).

Четвертый день - «День дружбы». Цель: развитие у детей коммуникативных навыков; сплочение и улучшение взаимоотношений в коллективе. В группах были организованы беседы с детьми о дружбе, о друзьях, пели песни о дружбе. Проведены игры с детьми «Я хочу с тобой дружить», «Я знаю пять имен моих друзей». Цель игры: объединение детей, накопление позитивного эмоционального опыта, сплочение коллектива. Подготовлена информация и размещена на сайте для родителей «Дружба рождается в игре», «Как научить ребенка делиться?».

В пятый день недели психологии - «День мечтаний и пожеланий» была организована выставка детских рисунков «Я рисую свою мечту», «Мой любимый детский сад», в средней и старших группах была проведена игра с детьми «Я тебе желаю...», «Волшебная палочка». Дети пожелали друг другу много хорошего, добра, счастья, здоровья.

Неделя прошла интересно и познавательно.

Руководитель РМО работников ДОО

З.Ф.Ахунова